
 

 

 
  

 

 

 

 

 
 

  
 
 

 

 

 

 

 

PBZ tjedne analize 

 Broj 664, 30. rujna 2019.  
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Tjedni pregled 

Ukupan je obujam građevinskih radova u srpnju, prema kalendarski prilagođenim podatcima, porastao 

za 6,9% na godišnjoj razini, što predstavlja ubrzanje rasta u odnosu na prethodni mjesec (+4,6% na 

godišnjoj razini), zahvaljujući snažnijoj aktivnosti kako na zgradama (+5,2% nasuprot +3,0% u lipnju), 

tako i na ostalim građevinama (+9,4% nasuprot +7,0% u lipnju). U prvih sedam ovogodišnjih mjeseci 

ukupan je obujam građevinskih radova povećan za 9,4% u odnosu na isto razdoblje prošle godine, pri 

čemu je rast na zgradama iznosio 8,5%, podržan investicijama u stanogradnji i u turizmu, dok je rast 

na ostalim građevinama od 10,7% rezultat povećanog opsega investicija u infrastrukturu podržanog 

snažnijim iskorištenjem sredstava iz EU fondova. Sličan trend bi se trebao nastaviti i u narednom 

razdoblju, što potvrđuje godišnji rast broja izdanih građevinskih dozvola u prvih sedam mjeseci 

(+12,2%) i rast vrijednosti radova obuhvaćenih dozvolama (+40,7%).  

   

 

Dolar nastavio jačati, kuna stabilna 

Dolar je nastavio jačati prema euru pa je u petak trgovanje zaključeno na 1,09 dolara za euro, 0,6% 

niže na tjednoj razini. 

Prošli je tjedan bio vrlo miran na domaćem deviznom tržištu uz male volumene i trgovanje u uskom 

rasponu 7,40-7,41. Srednji je tečaj kraj tjedna dočekao na 7,4023 kune za euro, 0,1% više na tjednoj 

razini. Istovremeno je kuna oslabila za visokih 1,2% prema dolaru te je tečaj porastao na 6,7749 kuna 

za dolar. Ovaj tjedan očekujemo trgovanje u rasponu od 7,39 do 7,43 kune za euro. 
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Kamatne stope stagnirale 

Višak likvidnosti se protekli tjedan spustio na 33 mlrd kn, a kamatne su stope nastavile stagnirati pa je 

krajem tjedna O/N Zibor iznosio 0,29%, 1M 0,39%, a 3M 0,47%. Na repo aukciji HNB-a i na TNZ-u nije 

bilo plasmana.  

 

 

 

 

 

 

 

Crobex ponovno u zelenom 

Indeks Crobex je prošli petak zaključio na 1.978,73 boda ili 4,2% više na tjednoj razini, dok je Crobis 

istovremeno zabilježio pad od 0,1% (na 116,87 bodova). Sektorski su indeksi završili u pozitivnom pa 

tako CROBEXturist bilježi rast od 3,7% u odnosu na tjedan prije (na 3.580,97 bodova), 

CROBEXindustrija bilježi rast od 0,6% (na 868,18 bodova), a CROBEXkonstrukt od 1,6% (na 449,16 

bodova). Ukupan je promet na ZSE u prošlome tjednu dosegnuo 681,1 mln kn ili 70,7% više na tjednoj 

razini, zahvaljujući 2,3 puta većem prometu obveznicama (koji je dosegnuo 423,6 mln kn) i 20,0% 

većem prometu dionicama (od 257,5 mln kn).  
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Statistika  
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PRAVNE NAPOMENE 

Ovu publikaciju izdaje PRIVREDNA BANKA ZAGREB-DIONIČKO DRUŠTVO, Zagreb, Radnička 50 

(dalje: PBZ) i namijenjena je klijentima Grupe PBZ. Ova publikacija je načinjena samo sa svrhom 

informiranja i ne može se ni na koji način smatrati ponudom ili pozivom na kupnju bilo koje imovine ili 

prava koji se u njoj spominju. Informativni karakter ove publikacije znači da ona ne može služiti kao 

zamjena za vlastitu prosudbu i procjenu bilo kojeg čitatelja ili primatelja ove publikacije. Informacije, 

mišljenja, analize, zaključci, prognoze i projekcije koji se ovdje iznose zasnivaju se na javno dostupnim 

podacima u čiju se točnost PBZ pouzdaje, ali istu ne može jamčiti. U skladu s navedenim, svi stavovi, 

mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije izneseni u ovoj publikaciji podložni su promjenama koje 

ovise o promjenama podataka kako ih objavljuju korišteni izvori. PBZ dopušta daljnje korištenje 

podataka iz ove publikacije, uz obavezno navođenje ove publikacije kao izvora. Svaka imovina koja 

se spominje u ovoj publikaciji i čije se kretanje komentira može, s vremena na vrijeme, biti predmet 

trgovanja, odnosno zauzimanja pozicije od strane PBZ-a.  


